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' 9 enfants se partagent équitablement 10 jouets.
Combien de jouets chaque enfant aura-t-il ?
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Chaque enfantaural _ Jjouets.

Des enfants se partagent équitablement 60 €.
Chacun recoit 10 €.

Combien d'enfants recoivent cette somme d'argent ?
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D'enfants recoivent 10 €.

Lilian a 18 roses.
Il les répartit équitablement dans 2 vases.
Combien de roses y a-t-il dans chaque vase ?
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Ly a D roses dans chaque vase.

Alice achéte 5 cahiers identiques et dépense 25 €.
Combien colte chaque cahier ?
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Chaque cahier colite D €.
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- = -nité 5 « La multiplication et la division par 2,5 et 10
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